

Черепахи Зураб

7.07.04.



Все Бальзаки будут наши

На юге Франции, в городе Кап дे Аг, установлен памятник Оноре де Бальзаку работы Зураба Церетели. Церемония открытия прошла во Дворце конгрессов – именно на площади, где расположен Дворец, стоит теперь бронзовый монумент. По проекту «Бальзак» Церетели поставит Бальзаку еще несколько памятников во Франции. Внутри парижского варианта высотой в 40 метров расположится филиал московского Музея современного российского искусства.

Ред. Москва - 2004 — Голос

— с. 6